
• PREŠEREN IN
ZIMSKE OLIMPIJSKE
IGRE

Že nekaj dni smo priče priredi-
tvam, ki jih razliene kultume usta-
nove naše ožje domovine organizi-
rajo v počastitev slovenskega kultur-
nega praznika — 8. februarja. Da bi
se v počastitev kultumega praznika
kar najbolj svečano vključili tudi še-
stošolci, smo krenili v organiziranem
pohodu po našem glavnem mestu in
se ustavili na tromostovju, pred spo-
menikom velikega kulturnega
ustvarjalca — dr. Franceta Prešerna.
Prepričana sem, da je bil vsakdo od
nas prevzet nad veličino našega pe-
snika, ko smo se posvetili njegovemu
spominu. Prek leta lako opuščene
stopničke pred spomenikom so to-
krat krasile zimske in zgodnje po-
mladne cvetice. Goreče svečke in
verzi na listkih pa so še dopolnjevali
njegovo veličino. Ob tem se mi je
utrnila misel, kako velikan včerajš-
njega dne živi z nami v prelepih ver-
zih, kako njegova dela spodbujajo
generacije, ki prihajajo za njim, k so-
žitju, miru, poštenju, kako njegova
izročila nujna prav sedaj, ko nestrp-
nost med Ijudmi vseh celin, pa tudi
pri nas narašča. Odšli smo, Ijubljan-
ske ulice pa so ta dan še bolj kot kdaj
prej aživele. Šolarji in mnogi pripad-
niki majhnega, a ponosnega naroda
so počastili svoj praznik!

Da pa bo 8. februar zapisan tudi v
zgodovini jugoslovanskega in sve-
tovnega športa, je pripomogla tudi
otvoritev H.zimskih olimpijskih iger
in hkrati prvih, ki so jih organizirali v
neuvrščeni, socialistični državi.
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• VESELO
PRAZNOVANJE
KULTURNEGA DNE

Letos smo na naši šoli učenci nižjih
razredov proslavljali kulturni praz-
nik na poseben način. Razdeijeni
smo bili v sedemnaist skupin po naj-
več petnajst učencev. Vldjučili smo
se lahko v likovne, glasbene in plesne

skupine, v dramatsko, literamo, lut-
kovno, novinarsko in v skupino pan-
lomime.

Zjutraj smo vsi učenci dobili liste,
na katerih je bila basen Zakaj teče
pes za zajcem. Skupine so ob tej v.se-
bini ustvaijale dve solski uri, zatem
smo se zbrali v telovadnici in prika-
zali svoje ddo. Likovniki so risali,
slikali, izrezovali in lepili, iz gline,
plastelina in papirja pa so modelirali
psa in zajca. Dramatska in lutkovna
skupina sta sestavili in zaigrali igrico,
v kateri je nastopal pcs čevljar in pre-
brisani zjajec, ki mojstru ni plačal čev-
Ijev. Glasbeniki so nastopili z glas-
beno pravljico in novo melodijo.
Všeč so nam bili panlomimiki, ki so z
gibi ponazorili čevljarskega mojstra
in njegove pomočnike pri deJu. Zelo
smo jim ploskali. V literarni skupini
so bili že pravi pesniki in pisatelji. Se-
stavili so nove pesmice, zgodbice in
uganke o psu in zajcu. Učenci plesnih
skupin so ob glasbi zanimivo posnc-
mali zajčje in pasje gibe. Novinarska
skupina pa je obiskala čevljarsk« de-
lavnico v blizini šole in intervjuvala
čevljarja.

Taka proslava nam je bila vsem
všeč.

Člani novinarskega krožka
nižje stopnje
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